公益財団法人 ケア・インターナショナル ジャパン

個人情報保護に関する基本方針 (プライバシー・ポリシー)

公益財団法人 ケア・インターナショナル ジャパン 個人情報保護に関する基本方針 (プライバシー・ポリシー)

1. 基本的な考え方

公益財団法人 ケア・インターナショナル ジャパン (以下、「本財団」という。) は、高度情報通信社会における個人情報保護の重要性を認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

2. 個人情報の利用目的

本財団は、取得した個人情報を下記の利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。

- 1) 事業支援団体・個人への助成・協賛申請、報告を行うため
- 2) 事業活動紹介当の広報資料等の送付を行うため
- 3) 会員にたいする会費の請求、領収書礼状等の送付を行うため
- 4) 寄付・募金にたいする依頼、領収書礼状等の送付を行うため
- 5) イベント等各種支援協力者への依頼、連絡を行うため
- 6) その他、上記事項に準じた財団事業活動を適切かつ円滑に行うため

3. 個人情報の取得

本財団は、個人情報の利用目的を明らかにし、本人の意思で提供された情報を取り扱います。

4. 個人情報の管理

- 1) すべての個人情報は、不正アクセス、盗難、持出し等による、紛失、破壊、改ざん及び漏えい等が発生しないように適正に管理し、必要な予防・是正措置を講じます。
- 2) 個人情報をもとに、利用目的内の業務を外部に委託する場合は、その業者と個人情報取扱契約書を締結するとともに、適正な管理が行われるよう管理・監督します。
- 3)個人情報の本人による開示、訂正、利用停止等の取扱いに関する問合せは、随時受付け、適切に対応します。また、個人情報の取扱いに関する苦情を受け付ける窓口を設け、苦情を受け付けた場合には、適切かつ速やかに対応いたします。

5. 法令遵守のための取組みの維持と継続

- 1)本財団は、個人情報保護に関する法令及びその他の規則に則った業務運営に努めて参ります。
- 2) 本財団が保有する個人情報を保護するための方針や体制等については、本財団の事業内容の変化及び事業を取巻く法令、社会環境、IT環境の変化等に応じて、継続的に見直し、改善します。

6. 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去

本財団は、本人から、自己の個人情報について開示、訂正、利用停止、消去等を求められた場合、 本人に対して遅滞なく対応いたします。

7. 個人情報の第三者提供

本財団は、以下の場合を除き、個人情報について第三者へ開示・提供はいたしません。

- 1) ご本人の同意がある場合
- 2) 法令遵守のために必要な場合
- 3)人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難なとき
- 4)公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難なとき
- 5)国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本人の合意を得ることにより当該事務所の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

(参照) 個人情報の保護に関する法律 第23条第1~4項

8. 個人情報保護に関するお問い合わせ窓口

公益財団法人ケア・インターナショナル ジャパン 財務・総務部

TEL 03-5950-1335

e-mail info@careintjp.org

取扱時間 平日 10:00~17:00

附則

- 1 2005年4月1日 制定および施行
- 2 2005年7月1日 改定
- 3 2010年2月1日 改定
- 4 2013年3月1日 改定